



员工生急病 好老板一掏10万

工友们也解囊相助,一天筹了20多万善款

淮安小伙李林在常州打拼近10年,前不久突然查出患有重型再生障碍性贫血,李林是家中“顶梁柱”,他突然病倒后,全家人心急如焚。李林的老板王先生带头掏了10万元,工友们也纷纷慷慨解囊,短短一天时间,大家就为李林捐款28万多元。

陆文杰 文/摄



病房内的李林摆出胜利的手势

李林病倒后,工友们纷纷慷慨解囊,短短一天时间,大家就为李林捐款28万多元。

昨天,在常州市第一人民医院血液科无菌病房门外,记者透过玻璃看到了病床上的李林,他看上去比较乐观,对着窗外面带微笑,并摆出了“胜利”的手势。

工友代表赶到医院为李林加油打气,“我们都是兄弟,有困难肯定要帮一帮的,希望他早日康复。”一名工友一边说着,一边不停地朝李林竖着大拇指鼓励他。

好老板为人很低调

“王老板人很好,我们都跟他干活很多年了,2008年公司有一个员工家属生病,同样也是王老板带头捐款。”公司工程项目总监周建这次向李林捐了2万元,在谈到自己的老板时,一连几次夸赞好老板为人仗义,对员工是实打实得好。“20多年来我们公司没有一个员工离开。”周建说。

然而当记者想要采访王先生时,他却刻意回避,“没什么好说的,不要提到我,你去采访其他工友,他们能捐这么多很不容易,有的普通工人一下就捐了4000块。”王先生一再拒绝了记者的采访要求,他表示,自己也是做水电工出身,当年也是从农村来常州打拼的,他不想出名,只希望李林能好起来。

“没有这些员工,也没有我的公司和财富,员工就是我最大的财富,如今员工有困难,我帮一帮是应该的。”王先生说,目前建筑行业不太景气,很多工程款还没收到,所以只能出这么一点钱,今后如果李林在治疗中还需要用钱,他愿意再次捐款。“人能好起来就行,钱可以再赚。”王先生说。

家境困难无钱医治

1988年出生的淮安小伙李林,从18岁起就一个人在常州打拼,跟了老板做水电工。前不久,李林连续几天高烧不退,到医院一检查,他得知自己患上了重型再生障碍性贫血,需要立即住院治疗,否则有生命危险。

面对突如其来的疾病和20多万元的医疗费,李林一家人的生活陷入了困境。

“李林的父亲因心脏病去世了,弟弟刚参加工作不久,母亲和我都没有工作,还有上高中的妹妹和我们6岁的女儿要抚养。另外家里还有80岁的奶奶和一个53岁右腿截肢的叔叔同样没有经济来源。”李林的妻子段春花告诉记者,本来一大家子人主要靠李林一个人打工供养,他就是家里的顶梁柱,现在李林一倒下,全家人都在为筹医药费心急如焚。

常州市第一人民医院血液科副主任顾伟英介绍,李林患的“这种病如果能进行造血干细胞移植,理论上是有50%-70%的长期生存可能,前期治疗费用需要20多万元。”

老板和工友慷慨解囊

“李林跟我干活快十年了,他平时话不多,人很老实,最近见他一周多没来上班,过来一问才知道他生病了。”李林的老板王先生得知李林患病消息后,当即向李林捐助了10万元,并安排李林住院接受治疗。在老板的带领下,一场爱心接力在公司里上演,每个施工班组负责人捐款1万元,普通工友们少的捐一两百元多的捐了四千多元,全公司70多人,短短一天时间就凑足了28万多元,李林的医

天气 明后天晴好,气温上升

今天常州多云转阴,部分地区有阵雨,气温与昨天相差不大,最低18℃,最高27℃左右,比较舒适。明后天,天气晴好,温度开始一路攀升。预计明天最高温度将达到29℃,后天更是突破30℃大关,大家出门要注意防晒哦!

张敏

今明后三日天气

今天 多云转阴,部分地区有阵雨 18-27℃
明天 阴转多云到晴 20-29℃
后天 晴转多云 20-31℃

速读

市区二手房交易,月底免费实施资金监管

二手房交易究竟是先付款还是先过户,一直困扰着买卖双方。为了保障买卖双方权益,保障交易资金安全,从6月30日起,常州市区将全面实施二手房交易资金监管工作。今后二手房交易时,买方先将交易资金打入监管账户,过户完成后,监管机构再将资金划入卖方的账户,相当于提供了“支付宝”的功能,实现“一手交钱,一手交房”。

随着二手房交易成交量的上升,市民对保障交易资金安全的呼声日渐强烈,南京、苏州、徐州等城市已相继开展了二手房交易资金监管工作。2013年底,常州也开始筹备这一工作,去年5月,常州市房管局联合中国

人民银行常州市中心支行下发了《关于开展市区存量房交易资金监管工作的通知》。

昨天,市房管局召开新闻发布会,宣布从6月30日起,在市区全面开展实施存量房交易资金监管工作。除按规定不实行资金监管和可申请免除资金监管的情形以外,市区国有土地上的存量房交易必须实行交易资金监管。

资金监管账户由政府提供,实行封闭管理,资金监管不收取任何费用,不增加交易双方经济负担。同时,被监管的交易资金在监管账户存放期间,会按照活期存款利率结算利息给当事人。

张敏

加“常州价格通”微信,超市价格全知道

日前,常州市物价局推出“常州价格通”政务微信平台(微信号:cjzjtwx)。据介绍,平台主要有“比价晒价”“价费政策”“特色栏目”三大栏目共9大版块内容。

其中前两大栏目跟市民生活息息相关。在“比价晒价”栏目里,“今日菜价”版块将每

天发布常州46家农贸市场、137家平价商店、凌家塘批发市场的各类价格,菜价高低一目了然。“超市晒价”版块将汇集常州14家大型超市的近6万种商品比价信息,每周保持不少于4次、近3000个商品的价格更新。

常价宣 张敏

警方推出高考期间交通攻略 考点周边13条道路实施管制

2015年高考将至,6月7日至9日,常州全市4个考区、17个考点、653个考场,将有19051名考生参加考试。昨天下午,常州交警支队召开新闻通气会,通报了高考期间各考点交通方案,高考期间,常武地区11个考点周边13条道路将临时交通管制。为服务高考,警方开通了24小时服务热线86651301和考生绿色通道。

焦荆 葛小林

6月7日至9日7:30-12:00,13:30-17:30,常武地区11个考点周边13条道路将临时交通管制。分别为罗汉路、吊桥路(晋陵中路至同济立交桥段)、椿桂坊一中路口至升仙弄、南园路、晋陵路(博爱路至关河路)、常春弄、西横街、通江路(关河路-大红旗路)、大红旗路(通江路-健身路)以及武进定安路(星火路-文澜路)段、降子路(广电路-定安路)段、古方路(常武路-花东街)段、星火路(延政路-长虹路)段。

据悉,这些道路除公交车、持通行证车辆及考生接送车辆外,禁止其他机动车辆通行。其中,省前黄中学、省武进高中、省前黄中学国际分校、武进职教中心四所学校周边道路100米范围内禁止车辆停放。

另外,交警部门对各考点、住宿点周边道路交通治安管理力度,从严查处鸣号等行为,特别是在6月8日下午3:00~3:30英语听力考试时段,将严格控制机动车违法鸣号、排气噪声干扰,并可适时采取临时交通管制。

记住这些信息,也许就会用到

据交警部门介绍,高考期间,交巡警部门将在市区设立“高考绿色通道”警车,交巡警部门将开通24小时服务热线“86651301”和“96122”,接受高考考生、家长各类求助,为广大考生开辟“绿色通道”。通过广播电台、交通诱导屏、微博和手机服务平台等渠道,实时发布主要道路、考场周边道路交通通行情况,引导接送考生车辆选择合适路线。

此外,交巡警还在每个考点周围安排应急摩托车,为考生服务。如遇紧急情况,可就近向交巡警求助。目前,对于考生集中的天宁区,天宁交警还分别在和平路清凉东路岗亭、劳动东路朝阳路岗亭和晋陵路飞龙路岗亭增设了求助服务点,将会为高考考生提供帮助。

我省离退休人员直补 5000 元 ★ 申领特价欧米伽-3 通知 ★

欧米伽-3 原价半年量 5832 元 现在半年量直领只需 498 元

生活在北欧格陵兰岛的爱斯基摩人,“大块吃肉,大块喝酒”,很少不得心脑血管病,靠的是常吃一种能“清洗血液、畅通血管”的神奇食物,这只是科学家们根据健康调查得出的推论。如今,这一推论已经成为铁的事实,科学家们从爱斯基摩人的食物中发现了不得心脑血管病的秘密—美国欧米伽-3 脂肪酸。

研究证实,美国欧米伽-3 是自然界中最强的血液清洁剂——被誉为“洗血之王”,能强效清理血液垃圾,让血管里多余的甘油三酯、胆固醇及其他垃圾快速溶解分离出去。同时,美国欧米伽-3 还是最强的细胞抗衰老剂,有“细胞生命”之称。是大脑、及神经细胞的重要组成部分,具有超强的健脑益智、延缓衰老、抗炎、抗风湿的功效,能使大脑功能恢复到良好状态。

为此,美国欧米伽-3 受到医学界的高度重视,权威媒体跟踪报道,并受到国际医学奖的青睐,成为攻克心脑血管病的“希望之星”。

美国欧米伽-3 神奇效果 看得见

临床证实,服用美国欧米伽-3,逐渐化开浑身血栓,稳降血压、血脂,就能改善动脉硬化、冠心病、中风困扰,远离危险。它对心脑血管病的效果一吃看得见。

一、血液干净看得见:糖尿病、血液粘稠病人吃美国欧米伽-3,测指尖血的时候,鲜红的血自动流出来。

二、血压、血脂、血糖指标下降看得见:补充美国欧米伽-3,甘油三酯、总胆固醇,血压血脂血糖指标,数值都逐渐下降。

三、血管软化看得见:补充美国欧米伽-3,血压差变小,血管明显得到软化了。

四、病症改善看得见:眩晕、困乏、头晕、头痛心慌胸闷、心绞痛、中风后遗症、打嗝、胃酸胃胀、失眠、易怒、皮肤瘙痒、视物模糊等症明显改善。

给血液“洗澡”,五大功能养护心脑血管

功能 1. 高血压:当天减轻头晕头痛,血压稳步下降;逐渐头清目明,停用降压药,血压稳定不

易反复;

功能 2. 血液黏稠、高血脂:逐渐改善头昏头沉、四肢无力等不适症状,两周后,血脂不粘不稠,血流畅通,浑身轻松;

功能 3. 冠心病、心绞痛:逐步改善胸闷气短、心慌乏力现象,三周期,有望远离早搏、心律不齐、心绞痛,恢复心肌功能,正常生活;

功能 4. 动脉硬化:能逐渐化开全身血栓,改善头晕失眠、心悸胸痛等症,逐渐远离并发症。

功能 5. 脑血管意外:中风瘫痪,口眼歪斜,言语不清,肢体不利有望得到改善,生活自理能力逐步恢复,降低复发风险。

大力救助百姓放心,疗效验证康复在即

现在,火遍全球的美国欧米伽-3 已经来到中国,成为无数心脑血管病人的“养护星”。同时,厂方还带来一个天大的好消息——诚邀 300 名幸运患者免费体验!为什么会有这么便宜的事?原因很简单,欧米伽-3 的功效毋庸置疑,厂家希望让更多人体验到它的神奇效果。老百姓的口碑宣传比任何广告都有效,让一部分人先吃出健康心脏,用真实疗效来带动更多的患者。

见此通知,立即拨打热线,就能参与“心脑血管”救助活动,免费体验美国欧米伽-3 的神奇效果。名额仅限 300 名,市场售价 5832 元一疗程,现药费全免,仅需支付进口税费和物流费 498 元半年量(每人限领 2 疗程)。

活动仅此一次,请广大中老年朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!



申领报名电话:

4008-399-556
免费送货 货到付款